Seccién 1.5 Exponentes 47

1. a) Proporcione la regla del producto para exponentes.
b) Explique la regla del producto.
2. a) Dé laregla del cociente para exponentes.
b) Explique la regla del cociente.
3. a) Proporcione la regla del exponente cero.
b) Explique la regla del exponente cero.
4. a) Proporcione la regla del exponente negativo,
b) Explique la regla del exponente negativo.

5. a) Proporcione la regla para elevar un producto a una po-
tencia.

b) Explique laregla para elevar un producto a una potencia.

6. a) Proporcione la regla para elevar una potencia a una po-
tencia.

b) Explique laregla para clevar una potencia a una potencia.

Evaliie cada expresidn.

2.2" 14 3.3
17. 97 18, 52
21, 15° 2, ‘19
25, (2-4)° 26. (6-5)
Evalie cada expresién.

29, a) 37 b) (-3)7
30, a) 47 b (-4)7
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7. a) Proporcione la regla para elevar un cociente a una potencia.
b) Explique la regla para elevar un cociente a una potencia.

8. Sino aparece exponente en una variable o coeficiente, jcudl
s su exponente?

9, Six ' =35, ;cudl es el valor de x? Explique,
* 10, Six~!'=? jaqué es igual x? Explique.

11. a) Explique la diferencia entre el opuesto de x y el recipro-
co de x.
Para las partes b) y ¢) considere
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b) ;Cuil representa (o es igual a) el reciproco de x?

¢) ;Cuil representa el opuesto (o inverso aditivo) de x?

12, Explique por qué —27 # e
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Simplifique cada expresion y escriba la respuesta sin exponentes negativos. Suponga que todas las bases representadas por medio

de variables son diferentes de cero.

On} 5x° b) -5
M, a) 4 b) (4y)°
@n} 3xyz? b) (3xyz)?
36, a) ¥ +,° b) (x + )

Simplifique cada expresién y escriba la respuesta sin exponentes negativos.
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o x+ d X +y
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48 Capitulo 1

Conceptos bésicos

Simplifique cada expresicn y escriba la respuesta sin exponentes negativos.
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Evaliie cada expresion.

73. a) 4(a + b)°
74, 2) —2° + (-2)°
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7. a) 52 + 47
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©) (4a + 4b)°
¢ -20+20
¢) 2.4 +3.5
¢) 3-52+2.471

Simplifique cada expresidn y escriba la respuesta sin exponentes negativos.
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Simplifique cada expresién. Suponga que todas las variables representan enteros distintos de cero.
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